



网传树人学校将扩大学区 树人学校学区 预计四五月份公布

快报讯(记者 黄艳)昨天,有网帖称,树人学校的学区预计4月下旬公布,而且由于下关与鼓楼区合并,新树人仍属于鼓楼区,因此新树人的施教区有可能扩大。但现代快报记者昨天了解到,新树人学区从未明确过,因此不存在扩大之说。预计学区的公布时间为今年四五月份,这也与其他公办校学区公布时间一致。

树人国际学校一直是南京顶尖的初中,以前以民办身份招生,学生都为择校生,包括40%的电脑派位学生,60%的自主招生学生。树人学校辉煌的中考成绩和优秀的口碑,使这所学校成为择校的焦点。

据悉,树人国际学校将于今年9月转为公办学校。此前,学校在鼓楼区办学,转为公办后,将在下关区办学。对树人学校公办后的学区,一直有诸多传言。最近,鼓

楼区与下关区合并,新树人又属于鼓楼区了,因此,有人猜测新树人的施教区范围将有所调整并扩大。而2013年,江苏对义务教育阶段招生实行新政策,对公校招学区生完成之后的余额,预计要用摇号的方式招生。这也引起人们的猜测:摇号区域是只在原下关区,还是在新鼓楼区范围内?

现代快报记者了解到,树人的公办新校最迟今年6月30日就要交付。但学区怎么划,怎么招生,现在都没定。两区合并,又让树人的招生方式成为未解之谜。据悉,新树人学校每个年级多达20个班,招生规模很大。教育界有关人士表示,目前并没有树人学区的明确消息,预计将在今年四五月份公布,而学区扩大一说也只是传言,因为原本就没有公布过学区范围。“如果听到传言去买所谓的学区房,不一定有预期的结果。”

国内航线燃油附加费 今起上调10元

快报讯(记者 毛丽萍)因国内航油价格调整,自今天零时起(以出票时间为准),国内航线旅客运输燃油附加收取标准将上调10元。

调整后,800公里以上航线每位旅客燃油附加收取标准由130元调整为140元,800公里(含)以下航线由70元调整为80元。另外,按成人普通

票价50%计价的革命伤残军人、因公致残的人民警察及儿童(含无成人陪伴儿童),国内航线旅客运输燃油附加实行减半收取。按成人普通票价10%计价的婴儿免收国内航线旅客运输燃油附加费。

这是今年国内航线燃油附加费的首次调整,最近一次调价时间为2012年12月5日。

油价上调后 部分加油站每升优惠1毛5

快报讯(记者 项凤华)自2月25日凌晨起提高成品油价格后,省物价局前往南京的十多家成品油经销商单位进行市场巡查发现,各类油品货源充足,都能敞开供应。中石油、中石化下属部分加油站继续对93号国Ⅳ汽油优惠0.10元-0.15元/升销售,个别民营加油站对93号国Ⅳ汽油优惠0.10元/升销售。

长途客运方面,按照江苏

省公路客运运价与油价联动机制,此次油价调整燃油附加将由0.03元/人·公里升至0.035元/人·公里。

出租车方面,各地价格主管部门均按照出租车运价与油价联动办法对当地运价实际情况开展测算。昨天下午,南京市物价局相关负责人透露,此次出租汽车价格暂不作调整,目前南京的出租汽车收取的燃油附加费标准仍为2元/次。

如果你会急救 被救者有一半几率存活

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省红十字会举行“救在身边”大型公益广场活动。鼓楼医院专家透露,如果懂得现场急救知识,那么被救者有一半以上几率存活。

鼓楼医院专家表示,如果遇到

有人突发心脏病或其他突发情况,现场施救后,送到医院存活率能达到58%,而如果现场不施救,打电话等120急救车,即使急救车及时赶到,并且在车上就展开抢救,最后成功率可能只有2%。

急救指南

专家举例说,溺水者岸上救护一般有三个步骤:清除口鼻中堵塞的泥沙水草等污物,控水(将溺水者呼吸道、肺部和腹中的水排出),心肺复苏。

公众熟知的心肺复苏步骤是开放气道→人工呼吸→胸外按压。《2010美国心脏协会心肺复苏及心血管急救指南》已将步骤改为:胸外按压→开放气

鼓楼广场 玉兰“报春”

快报讯(记者 沈晓伟)

最近有市民发现,鼓楼广场的十多棵白玉兰开花了。有市民好奇,自家小区里的玉兰花还没开,这些已盛放的玉兰,算是提早报春吗?

南京中山植物园花卉博士李梅介绍,白玉兰一般在2月底3月初开始开花,因此这十多棵白玉兰开花,不算太稀奇。“白玉兰的花期不是那么固定,有时会受到小环境影响,也有的是个体差异。”她举例说,植物园里就有三棵高大的白玉兰,生长环境完全相同,但最近一棵结出花骨朵,含苞待放,另两棵却没啥动静。

▶玉兰开了
现代快报记者 赵杰 摄



罗阳先进事迹报告会在南航举行 “对他来说,睡足觉是一件相当难的事情”

快报讯(实习生 顾媛 记者 金凤)昨天下午,罗阳同志先进事迹报告会在南航举行。罗阳生前是沈阳飞机工业(集团)有限公司董事长,他本人也是飞机设计专家。2012年11月25日上午,随中国首艘航母“辽宁舰”参与舰载机起降训练的罗阳,在大连执行任务时突发急性心肌梗死、心源性猝死,经抢救无效,于12时48分在工作岗位上殉职。

中航工业沈飞秘书科长任仲

恺是罗阳的秘书,他亲身感受了罗阳的劳累:“吃饭快,起身就走;出差时,为节省时间就在路边摊随便吃点;只要不出差,晚上办公室的灯总是亮着;对他来说,睡足觉是一件相当难的事情。”

“外国人能干成的事,中国人同样能干成,而且还能干得更好!”中航工业沈飞制造工程部处长潘新在报告中说。罗阳作为技术带头人,带着大家共同攻克了三次技术难关。

银屑病(白疕)

银屑病(白疕)是一种常见的慢性、复发性、慢性皮肤病,该病治疗缓慢,如不及时治疗,长期反复发作倾向,对患者身心健康影响严重。银屑病好发于裸露部位,如头部、四肢、前胸、后背等部位,其皮损特点是:鳞屑明显,皮损发痒,病程冗长,它是给患者带来身心痛苦和经济负担,尤其是少年少女,患者羞于外露,直接影响美观,给求学、择业、婚恋带来很大的负面影响。

银屑病(白疕)患者,大多数有吸烟不良,一般由风热,或为冬季气候干燥;少数患者的病史在夏季加重或复发,而在冬季减轻或消失,以为夏不畏风寒,更有少数患者因气候过于干燥或病毒感染,且发病的季节往往不甚相同。疾病一般分为三期:

(1)进行期:新皮损不断出现,皮损鳞屑不断扩大,皮损表面炎症明显,溃烂有脓液,鳞屑较厚,针刺、搔抓、刮擦、手术等损伤可导致损伤部位出现典型的银屑病损害,称为丘疹反应。

(2)静止期:皮损稳定,既不扩大,也不缩小,基本无自觉症状,皮疹颜色淡红,浅红或暗红,鳞屑较少,皮肤干燥,脱屑。

(3)消退期:皮损渐小或变平,颜色变淡,炎症基本消退,鳞屑减少,或脱甲色素沉着或色素沉着斑。

◆心理调节很重要

在银屑病(白疕)的多种治疗方案中,精神、心理因素对疾病的发作和发展起重要作用。精神因素是导致人类常见病的诱发因素,另外,患病后对疾病的恐惧和焦虑,沉重的心理负担和巨大的心理压力,会使病情加重。

这种状况我们在临证上经常遇到,曾有一位患者,从诊断为银屑病(白疕)之日起,怕到处求医治疗,中药、西药各种疗法都尝试过了,但是总摆脱不了药物复发的恶性循环,由于长期的治疗效果不好,治疗半途而废,在工作学习也不敢接近同事,而且一直很自卑,非常孤独,其抵抗力也日渐下降。他到庄银西治疗一天不消肿,就可能无法面对今后的工作、生活。后经一位已经康复多年的银友介绍来到我院,专家根据病情给他开了两个疗程的中药结合治疗,治疗后,患者逐渐好转,治疗10天后,病情得到控制并逐步好转,一个疗程后,大面积瘙痒开始消退,两个疗程后仅剩几片色素沉着斑,此是一个疗程的药物治疗,经过定期回访,至今没有复发。

快知道

3月8日有女性 专场招聘会

快报讯(记者 项凤华)3月8日上午,江苏省职业介绍中心将联合省总工会女职工部、省妇联妇女发展部、南京市以及鼓楼、秦淮、玄武、江宁、栖霞等12个区县职业介绍中心共同举办女性专场招聘会,主会场设在省人力资源市场(南京市鼓楼街5号),各区人力资源市场设分会场。

本次招聘重点选择了一批适合女性求职者的就业岗位,如办公室助理、文秘、会计、出纳、美容顾问、美容导师、电话营销、迎宾、客服等职位,工资在2400元-4500元。

停气通知

因燃气管道施工,周三13:00至17:00下列地区停气:黄埔路4号、黄埔花园、明故宫、中山东路(311号、311-2号)、一一零一厂、钟山宾馆、南京黄埔大酒店、明故宫大酒店、南京军区体工队招待所、军区政治部体工队二食堂、南京百事吉服饰有限公司、总装备部南京特运办接待站、南京军区政治部休干房、南京枫林雅格美食娱乐有限公司、金大地物业管理有限责任公司、南京军区司令部第五干休所、总参第六十研究所、武英楼、林升商务中心、西宫大酒店、73658部队、工农新村、建宁路(18号、20号、22号、26号)、江苏冶金物资供销有限公司、上海易初莲花超市南京店、中央大厦、建宁路37号华茂国际大酒店等用户。

南京华肤医院 | 全球皮肤病治疗中心
治皮肤 找华肤
全国连锁 品质保障
专业值得信赖
— 专注皮肤病的医院 —
电话: 025-8368 5566
网址: www.njphbyy.com
地址: 南京市鼓楼区铁路北街177号